

Ostrava, 18.1.2022

Spolek Počteníčko

Mgr. Ivan Sekanina, předseda

Břenkova 2974/ 7

700 30 Ostrava- Zábřeh

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad př. Ostrava	žpřacov. -2-
Došel: 21.01.2022	špřs. zn.
Č.j.: MSK 1304R	sk. zn./řh
lísty: 3 přílohy: 1	

R

Moravskoslezský kraj

Krajský úřad v Ostravě

Odbor podpory korporátního řízení a kontroly

28.října 117 , 702 18 Ostrava

Věc : Žádost o prominutí povinnosti odvodu a penále

Vážení,

žádáme Vás tímto o prominutí odvodu a penále , které Odbor podpory korporátního řízení a kontroly Krajského úřadu Moravskoslezského kraje stanovil Spolku Počteníčko při kontrole č. 74/2021/Drá/H, čj. MSK 122112/2021. (projekt Symbióza- kreativní senior, evidenční číslo 01904/2020/SOC) . Za porušení rozpočtové kázně jste uložili našemu spolku pokutu ve výši 81 015,- Kč (osmdesátjedentisícpatnáct korun) .S pokutou jste uložili i příslušné penále za prodlení s odvodem za porušení rozpočtové kázně uloženým platebním výměrem na odvod za porušení rozpočtové kázně č.j. MSK 155100/2021 ze dne 16.12. 2021 v celkové výši 28 460,-Kč.(dvacetosmtisícčtyřistašedesát korun) Celková částka tak převyšuje dotaci, kterou náš Spolek Počteníčko na realizaci projektu obdržel.

Uznáváme, že jsme udělali při realizaci projektu chyby. Tu největší tím, že jsme nedodrželi podmínky dotačního programu. Respektive přehlédli jsme, že je v dotačním programu stanovena maximální výše odměny při DPP na 150 Kč

1/3

za hodinu. Je samozřejmě jen naše chyba, že jsme se o této podmínce dozvěděli až v srpnu 2021. Vůbec nás nenapadlo, že by taková podmínka mohla být stanovena. V roce 2019, kdy jsme žádost podávali, jsme se s tím při jiných žádostech o dotaci neseťkali. Při stanovování odměn koordinátorovi, manažerům či asistentům projektu jsme vždy vycházeli z tabulek, které doporučilo MPSV. Je pravda, že tyto tabulky pro odměny v rámci DPP už aktuálně platit nemusí. Neověřovali jsme to. Nicméně neočekávali jsme, že v době, kdy se neustále zvyšují průměrné mzdy a rostou odměny, bude naopak odměna v rámci DPP u dotací snížena. Proto jsme v rámci dlouhodobého a pravidelného projektu Symbióza- kreativní senior v roce 2020 poskytovali odměny podle dosavadních zvyklostí. Podle našeho názoru nešlo o nic mimořádného nebo přehnaného. Projekt symbióza zahrnuje několik aktivit, které se opakují a jsou dlouhodobé. Současně jsou ve více okresech kraje. Naším spolupracovníkům přitom neplatíme žádné cestovné či náklady na dopravu. V rámci jedné z aktivit jsme využívali opakovaně i služeb tlumočnice z francouzštiny. Běžná hodinová sazba pro tlumočnicka je 500-1000 Kč/hod. My jsme platili 400Kč,- za hodinu. Kdybychom věděli, že můžeme vyplatit pouze 150 Kč/hod, tak bychom tuto aktivitu nemohli vůbec realizovat. Podobné je to i odměnami pro vysokoškolsky vzdělané odborníky. Přece jen, za stejnou práci by měla být stejná nebo alespoň přibližně stejná odměna. Zejména, pokud nejde o jednorázovou aktivitu či pomoc.

Jisté samozřejmě je, že jsme udělali velkou základní chybu a to, že jsme nevěděli o podmínce maximální odměny 150 Kč/h nás neomlouvá. Nicméně projekt jsme realizovali a byl, trůfujeme si říct, úspěšný. Symbiózou jsme aktivizovali a povzbuzovali seniory během první velké covidové vlny. Dařilo se nám přimět k aktivitám kluby, kterým hrozila nečinnost. Zapojili jsme stovky lidí. Pracovali jsme s nimi i o prázdninách, což je hodně neobvyklé. Propojovali jsme vše mezigeneračně. Nicméně částka, kterou máme z dotace vrátit, je pro Spolek Počteníčko likvidační. Spolek nemá peníze, nevytváříme zisk. Proto žádáme o prominutí povinnosti odvodu i příslušného penále.

Spolek Počteníčko je dlouhodobým partnerem Moravskoslezského kraje. Záštitu nad našimi projekty mají pravidelně hejtman Ivo Vondrák a náměstek hejtmána Jiří Navrátil. V rámci Ceny hejtmána za společenský přínos obdržel Spolek Počteníčko za rok 2017 zvláštní cenu poroty. Stal se tak prvním spolkem

v historii těchto udělovaných cen, který podobné ocenění obdržel. Spolek Počteníčko je členem Krajské platformy politiky stárnutí, kterou na krajích zavedlo MPSV. Aktuálně působíme se svými projekty nejen v celém Moravskoslezském kraji, ale také v dalších pěti regionech.

S pozdravem Ivan Sekanina, předseda Spolku Počteníčko.

Spolek Počteníčko

Břenkova 7
700 30 Ostrava - Zábřeh
IČ: 01324141
e-mail: SekaninaIvan@seznam.cz

